3 AEHR(ER
B RE
E = 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1l
* v v a & s M-21 R-18 0-15 R-17 R-14 E-22 c-17 K-17 c-15 E-07 G-21
pl E i " £ EFHFEKR BMEATEAET LA FEWLE R MKETHS ]y oh ST FrR S FETILA B mARiE BRI ERTE LT HRMEE EOMmEAETAR
i & # B LR LR LR LR LR LR FELLR FELLIR IR
Bl - X 72 BRAE BRAE BRAE BERAE BURAE BERAE BRAE BRAE BRAE
#F # F O ® & EHF EHF T8 T8 EHF EHF EHF T ]
= B B W HERK Z 0t HERK — R HERAK — R A Z 0t HFEMAK Z Dt
T HFDORS 3 4 15 T8 T8 20 T 3 T 5 ]
® 4 F A B SM2E11A138 SM2E11A138 SM2E11A138 SM2E11A138 SM2E117138 SM24E10A158 SM2410A168 SH2410R168 S22 10A 168 SH2410R18 SH2410A158
IS - 17.5 16.4 14.9 20.1 16.5 22.4 21.5 20.5 17.7 19.6 20.6
& #w E >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H 6.6 6.3 6.3 6.2 6.4 7.0 1.4 1.2 1.5 1.5 6.3
ESfEHE (mS/m) 32.8 43.9 11.9 24.9 16.5 43.6 20.7 12 15.1 10.5 35.7
Pl K B [ZENNN (mg L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
£ >4 7 b4 (mg./” L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
4 (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A i v B LA (mg./ L) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 <0.02 <0.02
[0 ES (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.011 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
# #® /S Ficd (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL xF L oK R (mg L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
RKUBiE 7= (mg./ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
D272 =N = I A (mg” L) <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE o ® E (mg./ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BlEE=ZLE /) T — (mg” L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
= 1,2—-Y%9mnBIT48Y (mg./ L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
M=o ITFLY| (/L) <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2—Y9npnBpITFLy| (g L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11—ty sBpRITEY| (MGIL) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.1.2—rysBOTR Y| (ML) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
5 YU BBRITFLY (mg” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrEB0B0ITFLY| (g/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
183—YsmmJaxy| (m L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7] Z N (mg./ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
> < o b4 (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AR Y AL T (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ b2 4 > (mg.” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
t [ b4 (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
HERUEERRUEMHBEZEER|] (me/L) 4.7 23 1.2 7.8 1.2 2.8 0.52 0.26 1.5 0.97 8.2
A ) ES (mg./ L) <0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
[E3 5 * (mg./ L) <0.03 0.07 <0.03 0.03 <0.03 0.12 <0.03 <0.03 < 0.03 <0.03 < 0.03
1.4 — S #F % 4 (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

&
RERLEFBI TV IRKEEIXTF (X#) TRY.




3 AEHR(ER
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E = 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
* v v a & s G-19 F-21 0-06 J-02 T-10 P-10 R-08 V-05 K-15 K-16 L-15
pl E i " ] SRHHET R BEEMER BT LT HEDRUTREA EEMLE SEBRETE B RETEFLL BERANRE Bl R RN [T A== bl LR =
i & # B LR LR LR LR LR LR FELLR @ &
Bl - X 72 BRAE BRAE BRAE BERAE BURAE BERAE BRAE BRAE BRAE
#F # F O ® & ] EHF T8 EHF EHF EHF RHAF T ]
= B B W HERK EFEMAK Z 0t EFEMAK — kA Z 0t Z 0t HFEMAK HFEMAK
T HFDORS ] 22 ] T8 5 T8 1.7 40 T ] ]
® 4 F A B SM210A158 20204108158 SH24E10A18 SH2E10A18 SM2410A128 SM2410A128 SH24E10R128 SH24E10R128 SH245A258 SH245A258 SH245A258
IS - 20.0 18.2 17.3 19.0 211 18.1 18.2 16.1 - - -
& #w E >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 >30 - - -
p H 1.2 6.6 7.3 1.4 6.5 6.9 7.0 1.4 - - -
ESfEHE (mS/m) 19.4 17.2 7.1 1.3 18.6 24.4 16.7 32.7 - - -
Pl K B [ZENNN (mg L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
£ >4 7 b4 (mg./” L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <0.1 <0.1 <0.1
4 (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A i v B LA (mg./ L) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 <0.02 <0.02
[0 ES (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.015 < 0.005 < 0.005 < 0.005
# #® /S Ficd (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL xF L oK R (mg L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
RKUBiE 7= (mg./ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
D272 =N = I A (mg” L) <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE o ® E (mg./ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BlEE=ZLE /) T — (mg” L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
= 1,2—-Y%9mnBIT48Y (mg./ L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
M=o ITFLY| (/L) <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2—Y9npnBpITFLy| (g L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11—ty sBpRITEY| (MGIL) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.1.2—rysBOTR Y| (ML) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
5 YU BBRITFLY (mg” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrEB0B0ITFLY| (g/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
183—YsmmJaxy| (m L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7] Z N (mg./ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
> < o b4 (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AR Y AL T (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ b2 4 > (mg.” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
t [ b4 (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
HERUEERRUEMHBEZEER|] (me/L) 0.99 4.7 0.06 0.23 1.70 0.85 0.43 0.1 16 < 0.03 1.5
A ) ES (mg./ L) 0.15 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 2.7 0.11 0.31 < 0.08
[E3 5 * (mg./ L) <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.19 < 0.03 0.09 < 0.03
1.4 — S #F % 4 (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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3 AEHR(ER
B RE
E = 23 24 25 26 27 28 29 30 31
* v v a & = L-16 M-15 M-16 1-20 K-19 J-20 H-20 L-21 H-18
Bl E it R £ BTt RES FE LT R AN MWLt REE ABm AR BHH=ATH AR SR A AYTESED AYHREEM BT E R I
i = ] 1] R A BE® BE® BE® BE® -t un -t un
Bl - X 72 BRAE BRAE BRAE BERAE BURAE BERAE BRAE BRAE
#F # F O ® & ] ] EHF T8 T8 EHF EHF ]
= A B M HERAK HERK HERK HERAK HERAK HERAK HFERAK HFERAK
T HFDORS ] ] ] T8 L] T8 5 2 6
® 4 F A B SM245A258 SH245A258 SH245A258 SM2410A278 SM2410A278 SM2410A278 SH24108278 SM2410A278 SM2410A278
VS p=3 - - - 19.0 18.8 18.8 19.7 17.4 18.1
& #w E - - - >30 >30 >30 >30 >30 >30
p H - - - 1.7 8.1 1.4 6.8 5.6 6.4
ESfEHE (mS/m) - - - 17 110 21 41 9.4 8.2
Pl K B [ZENNN (mg L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
£ >4 7 b4 (mg./” L) <0.1 <0.1 <0.1 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
4 (mg L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
A i v B LA (mg./ L) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
[0 ES (mg L) < 0.005 0.005 < 0.005 < 0.005 0.014 0.009 < 0.005 < 0.005 < 0.005
# #® /S Ficd (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7 oL xF L oK R (mg L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
RKUBiE 7= (mg./ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
D272 =N = I A (mg” L) <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moE o ® E (mg./ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
BlEE=ZLE /) T — (mg” L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
= 1,2—-Y%9mnBIT48Y (mg./ L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
M=o ITFLY| (/L) <0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2—Y9npnBpITFLy| (g L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
11—ty sBpRITEY| (MGIL) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1.1.2—rysBOTR Y| (ML) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
5 YU BBRITFLY (mg” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FrEB0B0ITFLY| (g/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
183—YsmmJaxy| (m L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 7] Z N (mg./ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
> < o b4 (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F AR Y AL T (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
B ~ b2 4 > (mg.” L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
t [ b4 (mg./ L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
HERUEERRUEMHBEZEER|] (me/L) 0.69 1.8 0.59 0.22 0.03 <0.03 16 <0.03 1.6
A ) ES (mg./ L) 0.15 0.15 0.22 0.09 0.90 0.41 0.08 < 0.08 0.20
[E3 5 * (mg./ L) <0.03 <0.03 <0.03 <0.03 0.75 0.10 <0.03 <0.03 < 0.03
1.4 — S #F % 4 (mg./ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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E = 15 16
* Y > a E = J-02 T-10
p:ll & i = % HETRUTRA EEHLE
Bl & -3 B LR
# E- 53 2 BRAE
HFE # F 0B E Ei]
2] = A B ® Z Dt
#T HFDORES (m) ] 5
® )14 F A a SH2£10A18 SH2E10A128
K b} 19.0 211
& #® |3 >30 >30
P H 7.4 6.5
EREHEE (mS./m) 13 18.6
/200 = B = R (Y VN (mg” L) < 0.006 < 0.006
E|12-Y49 88 7oKy (mg” L) < 0.006 < 0.006
p— Y BAARNY+EY (mg” L) <0.02 <0.02
4 v ¥ ¥ F F v (mg” L) < 0.0008 < 0.0008
g 4 7 T 7 M2 (mg” L) < 0.0005 < 0.0005
B 7 x = b O F A v (mg” L) < 0.0003 < 0.0003
4 v 7 8 F 4+ 35 v (mg” L) < 0.004 < 0.004
*+ * >4 z 2| (mg” L) < 0.004 < 0.004
Y B A 42 8 = L (mg/ L) < 0.004 < 0.004
#® 7 B E ¥ = F (mg/ L) < 0.0008 < 0.0008
E P N (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006
> 4 A L K R (mg/ L) < 0.001 < 0.001
72z /7 T A N T (mg/ L) < 0.002 < 0.002
i) 4 7 B R v K R (mg/ L) < 0.0008 < 0.0008
/8B )L=+tAa T v (mg/ L) < 0. 0001 < 0. 0001
~ |2 T M (mg/ L) < 0.06 < 0.06
* >4 v > (mg/ L) < 0.04 <0.04
B|2LBESTFLAFI L (Mg L) < 0.006 < 0.006
= v T v (mg/ L) < 0.005 < 0.005
£ Y 7 7 v (mg/ L) <0.01 <0.01
7 b4 F £ M2 (mg/ L) < 0.002 < 0.002
I ESf B A EFY Y (mg/ L) < 0. 0001 < 0. 0001
£ < v A v (mg/ L) < 0.02 <0.02
2 2 z (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002




e 2 3 4
# o v a2 F B F-15 D-19 L-18 L-22
il i Hh 2 % 7 T P RT RP HIgrt v =T [ LA X A | T Ve R R
B #H % E2] i) (L i) (L fi] (L7 Bty
il # ES 5 kL A kR LR A kR LR A
FHF R o F & HwIF il HHA
2] ff W OB W ERETEVN ERETEVN TR EROIEVN
] F A o®ws (m) 5. RH | 3
22 i ES A H AFN24E6 H 24 A AFI2E10A 16 AFn24E6 H 24 A AR2E10H 151 A2AE6 A4 H AR3E2A4H
K i 215 21.7 22,6 20.8 - 13.0
% Lz B >30 >30 >30 >30 >30
p H 65 6.7 6.9 71 - 6.8
R fEEE (mS/m) 28.9 285 20.1 21.3 - 23
oK 3 v a0 (mg/L)
£ v 7 v (mg,/ L)
i (mg/L)
N7 om A (mg,/ L)
[} ES (mg/ L)
L #® S o (mg/L)
7 A % ok (/L)
KU e 7==1 m L)
vz mom A 4 v (g/L) <0.002 <0.002 <0.002
mootfE e ok #F (mg/L) <0.0002 <0.0002 <0.0002
Hilbe =A%/ <v— W L) <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002 <0.0002
L L2—Y /7 aa=x#y (mg/L) <0.0004 < 0.0004 <0.0004
Li—-YZaoar=FLr mg/L) <0.002 <0.002 <0.002 <0.002 <0.002
L2—YZuwr=xF L g/ L) 0.004 0.01 0.005 0.006 <0.004
LLl—RhUZmmaxgr (mg/L) < 0.0005 < 0.0005 <0.0005
LL2—hYZmBo=xs>r (ng/L) < 0.0006 < 0.0006 <0.0006
| PV 7armr=F Ly /L) 0.002 0.003 0.026 0.032 <0.001
h FhF7 27 xF L (g L) < 0.0005 < 0.0005 0,061
L3—vYzmrursay (mg/L) < 0.0002 < 0.0002 <0.0002
¥ 4 7 PN (mg/ L)
v i v v (mg,/ L)
F oA N o 7 (mg/L)
H I 4 v (mg/'L) <0.001 < 0.001 <0.001
+ v v (mg/ L)
TR R M OV A R R (g, L)
EN - Ed (mg/ L) 15
3 5 ES (mg,/ L)
1,4 oA x ¥ v (mg/L)
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